CC1001 Control Nº 3: Pregunta 2 – sábado 6 de junio de 2009 – Tpo total: 2 horas 
A)(2 ptos) Escriba una función en Matlab (sin usar if, while, for) que entregue las desviaciones media  (∑|xi-p|)/n 
y típica √ (∑(xi-p)2/n  de un conjunto de valores x1,x2,…,xn donde p representa el promedio de los valores
function [media típica]=desviación(x)

n=length(x);             //0.2

p=sum(x)/n;              //0.3

y=x-p;                   //0.3

media=sum(abs(y))/n;     //0.5

tipica=(sum(y^2)/n)^0.5; //0.7 o tipica=sqrt(sum(y^2)/n);
B)(2ptos) Traduzca a Java la siguiente función Matlab: 
function r=producto(x,y)
[filas cols]=size(x);%filas y columnas de matriz x
if cols!=length(y) error(‘dimensiones incompatibles’);end
r=zeros(1,filas);

for i=1..filas; r(i) = sum( x(i,:).*y ); end
static public double[] producto(double[][]x,double[]y){
  //0.2 [filas cols]=size(x);%filas y columnas de matriz x

  int filas=x.length, cols=x[0].length; 

  //0.3 if cols!=length(y) error(‘dimensiones incompatibles’);end

  if(cols!=y.length) U.abortar(“dimensiones incompatibles”);

  //0.2 r=zeros(1,filas); 
  double[]r=new double[filas];   
  //0.3 for i=1..filas 
  for(int i=0; i<filas; ++i)    

    //0.8 r(i) = sum( x(i,:).*y );    
    for(int j=0; j<cols; ++j)   
       r[i] += x[i][j]*y[j];    
  //0.2 devolver resultado
  return r;                     
}
C) (2 puntos) Dadas las funciones f(x) y g(x) de la figura, que se intersectan una sóla vez en el intervalo [a,b], escriba una función en Java  que use búsqueda binaria para encontrar m, es decir, el punto en que |f(m)-g(m)|<eps
static public double interseccion(Function f,Function g,double a,double b,double eps){
solución recursiva 
  //caso base (detectar intersección): 1.0 ptos
  double m=(a+b)/2;                  
  double dif=f.valor(m)-g.valor(m);  
  if(Math.abs(dif)<eps)               
    return m;                        
  //caso recursivo (seleccionar mitad): 1.0 ptos

  if(dif>0)                           
    return interseccion(f,g,m,b,eps);
  else

    return intersección(f,g,a,m,eps);
solución iterativa 
//repetición infinita: 0.3

while(true){  
  //detectar intersección: 1.0 pto
  double m=(a+b)/2;       
  double dif=f.valor(m)-g.valor(m);

  if(Math.abs(dif)<eps)   
    return m;            
  //seleccionar mitad: 0.7 ptos

  if(dif>0) 

    a=m;    
  else      
    b=m;    
}

return 0; //ficticio (sin puntaje)
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A)  (2 puntos) Use la clase para actualizar una tabla, que está grabada en el archivo “agenda.txt”, eliminando todos los pares que contienen “Juan Pérez” como 1ª componente. 
Tabla T=new Tabla(“agenda.txt”);  //0.4
Object[]r=T.buscar(“Juan Pérez”); //0.5

for(int i=0; i<r.length; ++i)     //0.4
  T.borrar(X,r[i]);               //0.5
T.grabar(“agenda.txt”);           //0.2           
B) (2 ptos) Escriba el método borrar suponiendo la siguiente representación:

protected int N=100,n=0;//nº máximo y nº efectivo de pares de valores

protected Object[][] a=new Object[N][2];//pares (a([i][0],a[i][1])
public void borrar(Object X,Object Y){//el par existe una vez o no existe

  //detectar indice de par (X,Y): 1.0 ptos

  int i;

  for(i=0; i<n; ++i){     
    if(a[i][0].equals(X)   
    && a[i][1].equals(Y)){

      break;              
  }

  if(i==n) return; //si no existe no alterar la tabla
  //reemplazar por el último: 1.0 ptos
  a[i]=a[n-1]; //a[i][0]=a[n-1][0]; a[i][1]=a[n-1][1];
  --n;         
  //alternativa 2: “subir” los siguientes: 1.0 ptos
  for(int j=i; j<n-1; ++j) 
    a[j]=a[j+1];           //a[j][0]=a[j+1][0]; a[j][1]=a[j+1][1];
  --n;                     
}
Alternativa 3. Anulando la referencia a la fila  (aunque no es consistente con la representación)
  //detectar indice de par (X,Y): 1.5 ptos

  int i;

  for(i=0; i<N; ++i){     
    if(a[i]!=null         
    && a[i][0].equals(X)   

    && a[i][1].equals(Y)){
      break;              
  }

  if(i==N) return; //si no existe no alterar la tabla
  //eliminar anulando referencia: 0.5 ptos

  a[i]=null; --n;  
C) (2 ptos) Escriba el método buscar suponiendo la siguiente representación de una tabla:

protected int N=100,n=0;//nº máximo y nº efectivo de pares de valores
protected Object[] a=new Object[N],b=new Object[N];//pares (a[i],b[i])
public Object[] buscar(Object X){

Solución 1





Solución 2

  //contar apariciones de X: 0.7 ptos
//arreglo para elementos Y: 1.3 ptos
  int c=0;                

  
  Object[]r=new Object[n];
  for(int i=0; i<n; ++i)    

  
  int c=0;                
    if(a[i].equals(X))    
  

  for(int i=0; i<n; ++i)  
      ++c;                


    if(a[i].equals(X)){   
  //crear y devolver arreglo: 1.3

      r[c]=b[i];          
  Object[]r=new Object[c];  


      ++c;                
  for(int i=0,j=0; i<n; ++i)


    }
    if(a[i].equals(X)){     


//crear y devolver nuevo arreglo: 0.7
      r[j]=b[i];            


  Object[]y=new Object[c];
      ++j;                  


  for(int i=0; i<c; ++i)  
     }





    y[i]=r[i];            
  return r;                 


  return y;               
}
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